
 
 

 
 
 
 

                                                                                           

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

SPRÁVA PRE MÉDIÁ 
 

 

Na Filozofickej fakulte UPJŠ bude prednášať expert na bezpečnostnú 

politiku Schuyler Foerster 
 

Jeho návšteva v Košiciach je výsledkom úspešnej spolupráce medzi Veľvyslanectvom 

USA na Slovensku a Katedrou anglistiky a amerikanistiky FF UPJŠ 
 

 

▪ KOŠICE 20. MARCA 2017 

 

 

Katedra anglistiky a amerikanistiky a Katedra politológie Filozofickej fakulty Univerzity 

Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach organizujú prednášku medzinárodne rešpektovaného experta 

na bezpečnostnú politiku, autora knihy American Defense Policy (Americká obranná politika) 

profesora Schuylera Foerstera. Téma jeho prednášky, ktorá sa uskutoční v stredu 22. marca 

2017 od 10:30 hod. v budove Platón v areáli FF UPJŠ na Moyzesovej 9 v Košiciach, je NATO 

and European Security (NATO a európska bezpečnosť). 

Prof. Schuyler Foerster je významný odborník v oblasti národnej bezpečnostnej politiky. 

Rozhodujúca časť jeho profesionálnej kariéry je spojená s pôsobením vo Vzdušných silách 

USA (United States Air Force), vrátane činnosti v NATO a aktívnej účasti na rokovaniach 

o kontrole konvenčných a jadrových zbraní. Doktorát z politológie a strategických štúdií získal 

na prestížnej Oxfordskej univerzite. 

„Prednášku profesora Foerstera nám ponúkla kultúrna sekcia amerického veľvyslanectva 

v Bratislave,“ informuje vedúca Katedry anglistiky a amerikanistiky FF UPJŠ v Košiciach doc. 

Mgr. Slávka Tomaščíková, PhD. „Do Košíc prichádza vďaka výborným vzťahom a spolupráci 

medzi Veľvyslanectvom USA na Slovensku a Katedrou anglistiky a amerikanistiky na tunajšej 

Filozofickej fakulte UPJŠ,“ dodáva spoluorganizátorka podujatia Mgr. Zuzana Buráková, PhD. 

Profesor S. Foerster aktuálne prednáša na Fakulte sociálnych štúdií Masarykovej univerzity 

v Brne v rámci Fulbrightovho štipendia. 

 

 

▪ SPRÁVU VYPRACOVAL 

 

PhDr. Marián Gladiš, PhD. 

Filozofická fakulta UPJŠ v Košiciach 

e-mail: marian.gladis@upjs.sk 


